
Pravidlá športového dňa 2026 
deti 

 
I. Podmienky súťaže 

 
1. Súťaže sa môžu zúčastniť len členovia SRZ z MO SRZ Námestovo, s platným rybárskym lístkom 

a povolením pre rok 2026.  
2. Preteky sa uskutočnia v bývalom lyžiarskom vleku pod TEMPOM („bazén“)  2.5.2026. 
3. Účasť na pretekoch je na vlastné nebezpečenstvo. 

II. Organizácia súťaže: 

Preteky sa uskutočnia od 08°° hod do 123°hod. 

Prezentácia účastníkov od 800hod do 830.  

Od 830 – 845 otvorenie pretekov  

Od 925 – 930 kŕmenie.  

Štart:  930 

Koniec preteku : 1130 hod  

Vyhodnotenie: 1200 – 1230 

Do hodnotenia preteku sú započítané všetky druhy rýb .Do sieťky môže pretekár dať iba jedného pstruha 

dúhového . Ostatné chytené pstruhy musí pustiť, avšak susediaci rybár mu každého takto pusteného pstruha 

zapíše do bodovacej listiny . V konečnom súčte bude každý takto chytený pstruh ohodnotený 300bodmi. 

V prípade že účastník chytí hájenú rybu oznámi to sektorovému rozhodcovi, ktorý zabezpečí zváženie ryby 

, zapísanie do bodovacej listiny a ryba sa pustí späť do vody. 

Hodnotenie  : 1g = 1 bod.  

Víťazom je pretekár s najvyšším súčtom bodov. 

Hodnotené budú 2 kategórie rybári do 10rokov  a rybári 10 ( tí čo v roku 2026 dovŕšia 10rokov ) -15rokov. 

  

-Loviť je povolené max. na 1 udicu spôsobom : položená, plávaná, feeder. 

-Je zakázané loviť prívlačou a muškárením, na živú resp. mŕtvu rybku. 

-Loviaci sú povinní počas preteku mať povinné vybavenie pre šetrné vylovenie ryby, zasieťkovanie a jej 

zdokumentovanie. Vymieňať ryby medzi pretekármi je zakázané. 

-Prosíme pretekárov o zabezpečenie pretekárskej alebo aspoň dostatočne veľkej sieťky . 

-Zasieťkovať sa môže maximálne 1ks pstruha dúhového ktorý bude na konci zvážený s ostatnými rybami 

a loviaci si ho môže po skončení preteku ponechať. 

-Ostatné ulovené ryby sa okamžite po vážení a zápise bodov vrátia späť do vody. 

-Privlastnené ryby sa zapíšu do povolenia na rybolov. 

-Po skončení sa podáva občerstvenie. 

-Pretekár môže prijať pomoc od rodiča, resp. doprovodnej osoby , avšak nahadzovať , zasekávať 

a zdolávať musí pretekár sám .  Doprovod môže pomôcť s ostatnými aktivitami , ako je naväzovanie 

montáži , kŕmenie, podobratie ryby,  rozmotanie udice.  

- Za pretekára je zodpovedná doprovodná osoba  

-V kategórií do 10rokov je povolené pomôcť s nahadzovaním.  



 

Prajeme Vám príjemný pobyt a pretekárom dosiahnutie čo najlepších výsledkov. 

  

                                                                       Výbor MO SRZ 

 
 
 


